

о СТЕННЫХ ГАЗЕТАХ

С Каждым годом в нашей стране растет количество стенных газет. Стенная печать — передний помощник партии, организаций. Как и печатные газеты, стенные призывают воспитывать трудящихся в коммунистическом духе, пропагандировать лучшие образы в работе, критиковать не достоинства, бороться против нережктизма капитализма в сознании людей, быть пропагандистами, агитаторами и организаторами масс.

Руководят стенными газетами партийные организации. Они подбирают состава редакций, помогают стеношникам добиваться действенности помещаемых материалов. Где это уснило, стеношники последовательно разъясняют свое назначение.

Партрорганизация транспортного отдела считает своим приоритетом изо дня в день заниматься своим органом — газетой «Голос железнодорожника». В результате этого эта стеношка выходит уже десятый месяц и выходит ежедневно в не скольких экземплярах.

На нашем заводе насчитывается около 30 стенных газет. Большинство из них подает блестящие ростки на подпольную жизнь в. В середине прошлого года в листопрядовом цехе стартовал некоторый временный выходной регулярно раз в пятницу. В этот раздолье газета существенно поменяла свою партийную линию в честь 20-летия Батышевской Краснодарской партийной организации. Потом папка и стеношка стала облагать, и она на долгий период превратилась в свой существование. Во главе раздолья здесь сейчас постась коммунист Шлюз. Недоволен исправляется он слабо, а пропагандирует на это смотрят глазами нальца.

Нынешней работы не проводят о стенных папках завода партийный совет. Уже более года он не находят нужным включать в повестку дня своих заседаний вопросы, касающиеся деятельности стенных газет.

Надо признать что и заволжская газета «Металлург» до сих пор крайне слабо помогала стеношникам в их работе. Но пример транспортников имел дальнейшие возможности в ближайшее время создать в ряде пехов ежедневные стеношки. Но для этого надо, чтобы партрорганизации корректировали усилия рукоюю печати, подобрали в раздольях лучших своих представителей.

Партийные организации обязаны последовательно руководить стенными газетами, добиваясь того, чтобы они выходили регулярно, были боевые и злободневные. Вместе с тем следует серьезно подумать о том, как быстрее применить в своих пехах опыт транспортников, создавших ежедневни.

Аварии — бич производства

Успехом может работать в первых кальянного завода, лишь там, где бережно относится к оборудованию, где механизмы ведутся тщательный уход. Небрежное отношение к оборудованию порождает аварии, которые являются бичом производства.

Не все работники старого завода понимают эту истину. В первых числах февраля, когда во всех цехах стахановцы начали работать по новым нормам, в старом заводе произошло много крупных аварий и поломок. Правдой раз фактов, говорящих о том, что в старом заводе ослаблен борьба с авариями.

2 февраля название сменили. Правда, машины покоряли первое здание завода. Соловьев распорядился перенести яран по неизвестному пути. Том Соловьев предупредил начальника завода, что может произойти авария. Но Бунтова слова повторил свое неразумное распоряжение. И вот результат: у яраны были сломаны шестерни.

Старый мартен продолжает покоражать отставать. Одна из причин этого — варварское отношение к оборудованию.

К Кудельским, В. Аничков.

Достойно встретим 175-летие завода

Документы истории свидетельствуют, что Высокий завод возник во второй половине XVIII века. Он был основан братьями Батышевыми. Через несколько лет завод перешел в руки германского капиталиста Лессинга. Новый владелец начал производить дюстдорфские изделия из кирпича 1000 куб. сажен, а потом трибонитовые и мезальянские мастерские.

Техническое совершенствование на заводе почти отсутствовало, были примитивные мастерские, основанные на использование старого технического труда рабочих. В таком виде ее поглотила и в руки трудящихся посещающей фабрикой революции.

А. В. Бумажников.
Посадчин мелкосортного завода.

Опережение штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 6 февраля на стачки мелких пехотных частей, проходившие в северу от Ладожского озера продолжались разведывательные поиски.

Наша авария произошла в 1940 году на заводе в разведывательных цехах.

Из прошлого завода

Через несколько месяцев металлурии Высокий завод будет отмечать знаменательную дату — 175 лет завода. Одного из событий не только в области, но и в СССР. Это — знаменательные события в жизни нашего завода и города.

На наших дей сохранились интересные данные о возникновении и развитии завода.

Известно, что завод возник из группы руд в так называемом «Прокопском пяте».

расположенной почти в центре России, не могла не заинтересовать предпринимателей «дельцов», надыхавших на никели. Известно, что в XVIII веке Рос-

сия склонялась к чрезвычайно острой нужде в железной продукции. Постройка заводов на правом берегу Оки, близ Мурома в некоторой степени помогла отогнать голод.

И вот в начале XVIII века возникают первые заводы: Колпинский и Сновецкий. Но первая попытка, по известным нам причинам, не увенчалась успехом, эти заводы вскоре были закрыты.

Больше широких размахов строительство жеоделательных заводов в Высоком не получило только с 1755 года. Братья Батышевы построили на реке Унке вблизи Батышевской деревни завод, получивший название от реки Высокой. При заводе был построен поселок, называемый Высокой, и основана «шахматная» заводская реальная школа Батышевы.

Постепенно залпы руд исчезали, год от года завод приходил в упадок. Этому способствовала глубокая кризисная ситуация в мирных холодах, забывшихся прежде всего о своих выгодах, чем о дальнейшем усовершенствовании предприятий. Наконец, все заводы,

за исключением Высокосного были закрыты.

Непрекращающееся обновление подвигла в наследство трудающимся Высоки в 1917 году. За 22 года советской власти лицо завода вновь изменилось. На заводе вновь довоенной техникой он превратился в крупный металлургический завод, основанный новой техникой. Воздушные новые горные цехи, реконструированные старые.

Сейчас трудящиеся завода готовятся достойно отмечать историческую дату. Растет энтузиазм масс, ширится социалистическое соревнование и стахановское движение. Металлургии готовят производственные подарки в честь славного юбилея.

И. Сметанин.



Начальник Глазовского дважды Герой Советского Союза Б. Д. Павлов и капитан судна Герой Советского Союза М. П. Белосуров на канавском мостце локомотива. И. Сметанин.

На строительстве дороги Горький — Муром — Кулебаки — Выска

Итоги первых дней

Как сообщали нам заместитель начальника строительства дороги Горький — Муром — Выска тов Витт, под подготовку к строительству магистрали за 7 февраля выразились в следующих показателях:

На вывозке шлака и ялометровских лесов сдано за 7 февраля 350 лесов. С 1 по 7 февраля на грузовом парк вывезено 761 куб. метр шлака, 100 кубометров леса материалов, кроме того заготовлено для вывозки 80 кубометров шлака.

В ближайшие дни, — сказал тов. Витт, — мы заключим соглашение на вывозку участка в строительство досты Горький — Муром — Кулебаки металлургического завода, который будет обустроен с руководителями хозяйственных и общественных организаций.

Заготовлено 10 кубометров шлака

Горячо одобрил замечательный почтенный трудящихся Высковских районов, рабочие и служащие Глазовского мостца решительно отработали на строительстве дороги Горький — Муром — Кулебаки по 12 трудовых.

Первыми приступили к реализации своего решения работники контракта. В феврале они вложены в строительство дороги как первый трудовой.

Производилась заготовка шлака. Всего работало 10 человек. Каждый трудился с энтузиазмом. За 6 часов работы было

заготовлено 10 куб. метр. шлака. Начало большому движению положено: машинист Сакалкин, дядя Сергеев, бухгалтер Круглов, мастер кирпича Гришин, управляющий Короткова, мортирщик Гусарев, исполнитель по сантехнике Дворянин, вахтник Коников, зам начальника цеха Макаров и работники по транспорту Демидов.

Глазовстроем своим трудом в большую стройку будет являться главным образом из заготовки шлака.

М. Круглов.

